



К 90-ЛЕТИЮ РАЙОНА

Подарок к юбилею

В год 90-летия Казанского района труженики агропромышленного комплекса муниципалитета по итогам работы заняли первое место в региональном соревновании

По случаю закрытия юбилейного года и достижению хороших показателей в отрасли сельского хозяйства, 17 декабря в здании районного дома культуры состоялся праздничный концерт.

С поздравительным словом к казанцам, посредством видеосвязи, обратился полномочный представитель Президента в Уральском федеральном округе Владимир Якушев. Он поздравил всех с красивой и серьёзной датой, 90-летием Казанского района. Пожелал здоровья и благополучия, успехов в реализации самых смелых идей.

Стоит отметить, что это первое поздравление, адресованное муниципалитету от полномочного представителя Президента РФ. На такой беспрецедентный шаг Владимир Якушев пошёл исключительно из любви и уважения к жителям Тюменской области и симпатий к Казанскому району. Присоединился к поздравлениям и глава региона Александр Моор:

– Казанский район первый, кто включился в работу по созданию индустриальных площадок и улучшению делового климата. Благодарю всех жителей муниципалитета за активность и укрепление инвестиционного потенциала и экономики территории, любовь к своей малой родине. В этом году казанцы добились успеха и одержали заслуженную победу по итогам сельскохозяйственного года, заняв первое место в региональном соревновании. Произошли позитивные изменения и в социальной сфере, отремонтировали стадион, ввели в строй обновлённый плавательный бассейн. Современное поколение достойно продолжает традиции своих предков, участвует во всех областных проектах, иници-



Представителю агрокомплекса «Маяк» Василию Ключеву глава района Татьяна Богданова вручила диплом второй степени за высокий вклад предприятия в развитие отрасли животноводства

рует и воплощает в жизнь многие идеи. Наша общая задача – продолжить дальнейшее динамичное развитие муниципалитета, чтобы

его жители чувствовали, как жизнь меняется к лучшему, что есть возможность и условия для реализации своего предпринимательского, творческого и интеллектуального потенциала. Пусть все намеченные планы обязательно сбудутся.

К присутствующим обратилась и глава Казанского района Татьяна Богданова:

– Спасибо нашим предкам, что облюбовали такую богатую реками, озёрами, плодородной почвой, территорию и поселились здесь, оставив нам в наследство эту прекрасную землю. Спасибо нашим ветеранам, которые в годы войны отстояли независимость Родины, мы свято чтим их традиции, храним ордена и медали и помним, какой ценой завоевано это счастье. Мы благодарим ветеранов сельскохозяйственного производства, социальной сферы, которые закладывали основу Казанского района. В свою очередь мы стараемся сохранить эти традиции в агропромышленном комплексе, преумножить материальную базу наших социально значимых учреждений.

По случаю праздника район посетил депутат Тюменской областной думы Владимир Ульянов. Он высказал казанцам массу пожеланий в честь юбилея от законодательного органа исполнительной власти:

– Свой юбилей озёрный край встречает достойно. Район стабильно развивается, благоустраивается, хорошеет. Благодаря высокому

профессионализму и неиссякаемой энергии, любви к своему району, будущее территории вселяет уверенность в социально-экономическом развитии. Желаем жителям Казанского района крепкого здоровья, счастья, благополучия и реализации намеченных планов.

В заключение своих слов Владимир Ульянов вручил казанцам юбилейный медальон, как символ неотъемлемой части Казанского района от всей территории Тюменской области, включая автономные округа, и почётные грамоты от областного парламента работникам районного здравоохранения и образования.

От имени депутатов думы Казанского муниципального района, земляков с юбилеем поздравила председатель Ольга Собянина:

– Впереди у района открываются большие перспективы, и мы уверены, что этим планам суждено сбыться. Успехов и процветания нашему Казанскому краю.

В честь 90-летия района работники культуры организовали праздничную концертную программу, где выступили лучшие творческие коллективы. Стоит отдельно подчеркнуть замечательно поставленные номера, яркие сценические костюмы, прекрасную режиссуру, а также удивительный фильм-ролик, где отображены яркие события и достижения Казанского района.

Андрей ЗАДОРОВНЫХ
Фото автора

22 ДЕКАБРЯ –

ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКИ

Поздравления

Уважаемые специалисты и ветераны энергетической отрасли Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

От качества вашей ежедневной работы напрямую зависит развитие экономики, социальной сферы региона, комфорт и благополучие земляков.

Перед энергетической отраслью стоят современные вызовы: развивать инфраструктуру и повышать энергоэффективность, увеличивать мощности и обеспечивать энергетическую безопасность, активно проводить цифровую трансформацию. Уверен, ваши компетентность, ответственность и верность выбранному делу позволят и дальше уверенно и результативно решать насущные и стратегические задачи.

Желаю вам здоровья, счастья, безаварийной работы и новых свершений на благо Тюменской области и её жителей!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

Уважаемые ветераны и работники

энергетического комплекса Казанского района!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Энергетика – одна из базовых отраслей экономики, от устойчивого и эффективного функционирования которой зависят благополучие и спокойствие в домах и на производстве. Вы обеспечиваете всех жителей района, а также все предприятия и организации жизненно необходимыми благами: электроэнергией и теплом.

Труд энергетика требует высочайшего профессионализма, ответственности и дисциплины. По традиции на предприятиях энергетики трудятся опытные специалисты, профессионалы, на плечах которых лежит огромная ответственность за энергетическую безопасность объектов.

Дорогие энергетики! От имени всех жителей нашего района примите искренние слова благодарности за добросовестность и преданность своему делу. Желаю вам здоровья и благополучия, безаварийной работы и успехов в нелёгком, но таком необходимом труде!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые работники и ветераны энергетической отрасли района!

От имени депутатов думы Казанского муниципального района поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём энергетика!

Энергетика является одной из важнейших, востребованных отраслей страны. Именно от вашей работы зависят комфорт и уют в каждом доме и чёткая работа любого предприятия. Выражаю вам признательность и благодарность за преданность профессии и кропотливый труд. От всей души желаю вам здоровья, удачи, стабильной и плодотворной работы, семейного благополучия.

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы

Благодарностями губернатора Тюменской области награждены за заслуги в отрасли жилищно-коммунального хозяйства мастер Казанского МУПЖКХ Олег Мазуров, за заслуги в агропромышленном комплексе механизатор ООО «ХПП Казанское» Василий Плотников, за заслуги в развитии дорожной отрасли машинист автогрейдера ДРСУ-5 Геннадий Шерстов.

Благодарственное письмо губернатора Тюменской области и памятную медаль «50-лет супружеской жизни» вручили Ивану Степановичу и Валентине Николаевне Гуцевич.

Благодарственными письмами правительства Тюменской области были отмечены за профессиональное достижение в развитии системы местного самоуправления в Тюменской области главный специалист администрации Казанского района Сергей Кутырёв, за значительный вклад в развитие агропромышленного комплекса Тюменской области телятница ЗАО АК «Маяк» Нина Чикотина.

Благодарственные письма Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» за вклад в развитие предпринимательства в Казанском районе вручили исполнителю директору ООО «Авагро» Владимиру Бахуру, индивидуальному предпринимателю Василию Корчагину.

Почётными грамотами главы муниципалитета за многолетний добросовестный труд, значительный вклад в социально-экономическое развитие Казанского района а также в связи с его 90-летием награждены тренер-инструктор Казанской районной ДЮСШ депутат думы Казанского района Анатолий Бархатов, учитель географии Новоселёвской школы Илья Козуб, депутат думы Большеярковского сельского поселения Елена Барabanщицова, участковый лесничий Казанского лесничества «Тюменьлес» Александр Шипицын.

Дипломом Всероссийского патриотического комплекса «Сыны и дочери Отечества» награждён ансамбль гитаристов «Домино», руководитель Галина Новикова Казанская ДШИ.

Погода в Казанском

23.12
четверг

0

скорость ветра
2 – 8 м/с, Ю/З

-8

24.12
пятница

-8

скорость ветра
6 – 10 м/с, Ю/З

-20

25.12
суббота

-23

скорость ветра
2 – 3 м/с, З

-29

В СЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

К новогоднему столу

В районе прошла зимняя сельскохозяйственная ярмарка

Центр Казанского 18 декабря в очередной раз превратился в большую торговую площадь. В этом году массовый сезон уличных продаж завершает ярмарка «Зима-2021».

Традиционно широкой была линейка мясной продукции. Представители личных подсобных хозяйств и перерабатывающих сельскохозяйственных кооперативов представили на выбор говядину, телятину, баранину, конину, мясо птицы.

Торг на ярмарке всегда уместен. В среднем цена на говядину была в диапазоне 290 – 380 рублей, в зависимости от отруба. Несмотря на то, что владельцы личных подсобных хозяйств отмечают рост средств производства (посадочный матери-

ал, корма, ГСМ и электроэнергия), на свою продукцию сельские не спешат поднимать стоимость. В будущем, скорее всего, этого не избежать, но пока уходящий год сохраняет прежнюю ценовую тенденцию.

Рыбный сектор, также весьма популярен среди местного населения. Он, как обычно, был представлен озёрной, речной и океанической рыбой. На то, какой спрос на свежую и качественную продукцию из наших водоёмов, указывает тот факт, что представите-

ли предприятия «Рыбсервис» в течение часа распродали более 100 килограммов щуки, карпа и карася. К автолавке НП «С.О.К.О.Л.» выстроилась очередь за рыбой. Очевидным был запрос покупателя на красную рыбу. К новогоднему столу казанцы охотно приобретали сёмгу, кету, горбушу и форель. Хорошо продавалась скумбрия и сельдь. В этом сегменте продаж местным рыболовам и рыбакам помогли гости из Тюмени и Омска.

По-зимнему богатыми были столы переработчиков. Свежие колбасы, копчёности, балыки и сервелаты, солёное сало различных рецептов и многие другие вкусности.

Местные пчеловоды представили на ярмарке мёд. Он, как правило, из лугового разнотравья и донника, а чтобы дополнить целебный продукт, к нему выставили пыльцу, пергу и прополис. Продолжая тему всеобщего здоровья и укрепления иммунной системы, была развёрнута торговля различными дикоросами, которые привезли жители села Пешнёво. В их перечень товара входили шиповник, боярышник, калина, рябина, грибы и различные целебные травы. Вдобавок к покупке здесь можно было получить врачебную консультацию от хозяйки лавки Зинаиды: от чего и как полезен соответствующий отвар.

Помимо продуктов питания было много зимней обуви, одежды, головных уборов. Семейная пара – Вячеслав и Юлия – из Голышманов на протяжении пяти лет регулярно приезжают в Казанский район с национальной русской обувью – ва-



Инициативных участников поощрили почётными грамотами

ленками – различных размеров и изысканного дизайна. Они катают их сами. Для этого есть сырьё, специальное оборудование, отработанная технология. Продукт делают с учётом спроса, то есть это не просто пимы, а практичные и эстетичные самокатки, расписанные оригинальными узорами. А чтобы обувь не промокала и не скатывалась, к ним предусмотрены силиконовые калоши.

Конечно, на ярмарке можно было купить главный атрибут Нового года – хвойное дерево. Автолавки на выбор представляли лесных красавиц. Были в продаже и украшения, и игрушки, и фейерверки. Как всегда, надёжно отстоял вахту казанский фастфуд. Общепит на колёсах порадовал всех шашлыком, шаурмой, бургерами и блинчиками с горячим чаем.

Весёлой была культурная программа, организованная артистами Казанского районного дома культуры, выступление которых дополнил творческий коллектив из Грачей. Всеми любимые песни лились по торговой площади в этот ярмарочный день. Конкурсы, викторины, красивые сценические костюмы сказочных героев и, конечно, Дед Мороз со Снегурочкой. От такого изобилия песен и плясок каждый посетитель, если и не сделал покупку, то уж точно приобрёл праздничное предновогоднее настроение. В завершение ярмарки наиболее активным предпринимателям с актуальным ассортиментом товаров были вручены дипломы от администрации Казанского района.

Андрей ЗАДОРЖНЫХ
Фото автора



На сельскохозяйственных ярмарках всегда широкий ассортимент рыбы

СВОЁ ДЕЛО

В режиме комфорта

Предприниматель из Казанского Руслан Плиев трансформирует свои бизнес-идеи в реальные дела

Путь предпринимателя Руслана начал ещё в 2010 году. Сначала были автоперевозки. Со временем он ушёл в торговлю, а на сегодняшний день открыл ещё один вид деятельности – сфера услуг в области автотранспорта.

В текущем году бизнесмен запустил в работу автомойку и шиномонтаж. Тщательно изучив рынок, решил, вырученные от предпринимательской деятельности деньги вложить в новый бизнес. На имеющемся земельном участке возвёл здание, провёл внутренние работы с учётом специфики производства, закупил необходимое оборудование и, засучив рукава, приступил к делу. Сегодня хозяин автомойки, как говорится, сам на передовой.

Не боится неутомимый сельский бизнесмен работы, главное, говорит, не лениться, и тогда всё получится. Стоит отметить, что подход к любому делу у Руслана фундаментальный, удивило то, как он внутри обустроил своё очередное детище. Интерьер мойки больше напоминает вестибюль социального учреждения. В помещении чисто, всё выполнено в белом цвете, отличное освещение, есть комната ожидания для клиентов, кофе-машина и

автомат по выдаче напитков. Сервису здесь уделяется большое внимание, люди это ценят. Наверное, поэтому клиентская база растёт с каждым днём, но предприниматель строго выдерживает сервисный регламент, ведёт запись, старается неторопливо и качественно выполнять работу, чтобы автомобилисты были довольны.

– Мы работаем честно и открыто, – говорит Руслан, – адекватно воспринимаем любую критику, делаем выводы и постоянно стараемся совершенствоваться. Мы не так давно стали работать в этой сфере, хотим всерьёз и надолго в ней остаться, поэтому мнение клиентов для нас важно.

Сегодня казанский предприниматель не собирается останавливаться на достигнутом. За делом в голове бизнесмена зреют все новые идеи, которые ждут очереди в списке проектов, и Руслан постепенно претворяет их в жизнь. На втором этаже здания он планирует открыть магазин автозапчастей, а может, что-то и ещё, заслуживающее внимания односельчан.

Несмотря на непростое время, когда пандемия бросила бизнес-сообществу новые вызовы, пред-



Руслан Плиев, человек творческий и целеустремлённый, привык сочетать слово и дело

приниматели перестроили свою работу в условиях ограничений. Люди научились зарабатывать удалённо, стали больше уделять внимания сервису, чтобы сэкономить время и здоровье, поскольку главное в любом деле – человеческий ресурс. Ещё один немаловаж-

ный фактор ведения успешного бизнеса – это благоприятный инвестиционный климат, который сформировался в районе и позволяет деловым людям преодолевать любые преграды.

Андрей ЗАДОРЖНЫХ
Фото автора

Данные областной больницы № 14 о ситуации с COVID-19 на 20 декабря

**СДЕЛАЙ ПРИВИВКУ
ОТ КОРОНАВИРУСА**



12162

в Казанском районе
сделали прививку
от коронавирусной
инфекции

98

заболевших
в Казанском районе
(ВСЕГО)

78

жителей района
получают
амбулаторное
лечение на дому

20

пациентов
находятся
в многопрофильных

14

детей
из общего
числа
заболевших